O0bACHeHUe BblipaXXeHUM,
3anucaHHbIX MO YCNOBUIO
3apgavun. CpaBHeHue TEeKCTOB
3agaum.



ManeHbKas

pa3MMHKa.

OTKkpou yueOHUKRa et Bladanav
N2256.

npquTal‘;256. Hem MOXOXW BblpaXeHUsi B KaxAoM CTos6-
[ T) ue? OObacHW, KakK Tbl Oyneiwb  BbIMUCIATb

I'I o) pa3M bl 3Ha4YeHne pPasHOCTWU.
1) 74 — 10 2) 69 — 6 8) 89 =1 4) 83 — 30
9. 20 38 — 3 88 — 2 54 — 40
16— 30 20 "= 2 87 —3 96 — 60
77 — 40 57 = 5 86 — 4 42 — 20
7B — 50 78 —T 85— B 94 — 40

BbIYUTAO U3 BbIlYNTAIO U3
ABY3Ha4HOrIo ABY3HaA4YHOrIo

ABy3Ha4HoOe OAHO3HA4YHOée
kpyrmoB bLIYMCNU YCTHO NepBbIN U BTOPOU

ctonouk UJITU TpeTtun n yeTBepTbin



PaboTtaem Han

3agavyamum
OTKpoun y4eOHUK Ha cTp.82. Hanau

Ne258.

OTBeTf- HAa DARMNAS 290AUuU4a. ... , -

(1) Tans nonvna 6 rpsagok  orypuos.  CKOMbKO
rpaaoK eli ocTanoch MonuTh?

@} Ha waxmarHonn pocke 20 duryp. U3 Hux 13
4EPHbLIX, OCTajibHble — Oenble. Ckonbko Oe-
NbiX GUryp Ha LwWwaxmaTtHoW [gocke?

Ty 3agady He
pewntb. He xBaTaeT
AaHHbIX.

3anuliun B TeTpaab pelleHue BTOPOoU
3agaun.



Ha cTp.82 Hanaun Ne260.
[Mpoyntam BHUMaTenbHO 3aaa4vy. PaccmoTtpu

CXeMhl.
°* Boibepu cxemy, KOTOPOM Tbi BOCMOJb3YELUbCH

OJIA  pelleHns  3anayn.

4y, 6 u.

3anuwuum B TeTpaab pelueHue.

NMPOBEPDL
1) 4+6=10 (4.) BO BTOpPOM rnnopke
2) 4+10=14 (u.)
OTBeT: B ABYX NNogKax MOryT pa3MmecTuTbCA 14
UCTIORACK



Ha cTp.83 Hanaun Ne262.
MpounTan BHUMaTenNbHO 3aga4vn. BbinonHu
cpaBHeHue 3aaau.

@Ha OOHOW OCTaHOBKE M3 aBTobyca BbILLIN
10 u4enosek, a Ha pgpyron — 13. Ckonbko
4YenoBek BbIWIO W3 asTobyca?

(2) Ha opHoii ocTaHoBke 13 aBTOGYyCa  BbILLM
10 4yenosek, a Ha agpyrom — 13. Ha cCckonb-
KO MEHbLLUE MaccaxupoB cTano B asTodyce?

JTU 3a4a4m NoxXoxu ycrnousamu. OTnm4yaroTcsa BonpocamMmum.

CamocTosiTesNibHO 3anuLUM peLleHns 3a4ay B
TeTpaab. [puinn MmHe Ha NpPoBepKY.






